



cfa.vic.gov.au

2023 کے اہم پیغامات - گھروں میں آگ لگنے سے بچاؤ

باورچی خانے میں

گھروں میں آگ لگنے کی واحد سب سے بڑی وجہ باورچی خانے میں کھانا پکانا ہے۔

کبھی پکتے ہوئے کھانے کو چھوڑ کر نہ بٹھیں۔

چولہوں، کھانا پکانے کی مشینوں اور کھانا پکانے کی جگہ کو صاف رکھیں۔ جمی ہوئی چکنائی، گرد اور تیل کو ہٹائیں۔

آگ پکڑنے والی چیزوں جیسے باورچی خانے کے تولیوں، دسترخوانوں یا پیپر ٹاول کو پکتے ہوئے کھانے اور حرارت سے دور رکھنا ضروری ہے۔

باورچی خانے میں بچوں پر ہمیشہ نظر رکھیں۔ انہیں چولہے اور اوون سے دور رکھیں۔

بجلی کی چیزیں

چیک کریں کہ آپ نے پاور بورڈز میں بہت زیادہ چیزیں نہ پلگ کر رکھی ہوں اور تاروں کو سلجھا کر رکھیں۔

مانیٹرز، لیپ ٹاپس، ٹی وی اور دوسرے آلات کے گرد ہوا کے اچھے گزر کو یقینی بنائیں اور خیال رکھیں کہ یہ مشینیں تنگ جگہوں پر یا ڈھک کر نہ رکھی جائیں۔

لیپ ٹاپ اور فون جیسی بجلی کی چیزوں کو بستروں یا نرم سطحوں پر نہ چھوڑیں اور نہ ہی ایسی جگہوں پر رکھ کر چارج کریں۔

ہیٹر

سکھانے والے کپڑوں اور دوسری چیزوں کو حرارت کے ہر قسم کے منبع سے کم از کم ایک میٹر دور رکھنا ضروری ہے۔

ہیٹروں اور کھلی آگ کے قریب بچوں کی حفاظت کا انتظام کریں۔ انہیں زیادہ قریب نہ جانے دیں اور انہیں کبھی نگرانی کے بغیر نہ چھوڑیں۔

کبھی پورٹیبیل ہیٹر اور آتشدان کو جلتا چھوڑ کر نہ بٹھیں؛ کمرے سے نکلنے سے پہلے ہیٹر کو بند کریں اور یہ یقینی بنائیں کہ آتشدان میں انگارے بچھ چکے ہیں۔

سموک الارم

چیک کریں کہ آپ کے سموک الارمز کام کر رہے ہیں تاکہ آپ اور آپ کے پیارے محفوظ رہیں۔

اگر آگ لگ جائے اور آپ کے گھر کے ہر رہائشی حصے اور سونے کے حصے میں درست کام کرنے والے سموک الارم نہ ہوں تو ممکن ہے آپ کی آنکھ نہ کھلے۔

اپنے گھر میں تمام بیڈرومز اور رہائشی حصوں میں سموک الارمز لگائیں۔

انٹرنیکٹڈ سموک الارمز کا مشورہ دیا جاتا ہے۔ یہ ایسے الارمز ہوتے ہیں کہ ایک الارم کے بجنے پر سب بجنے لگتے ہیں لہذا آپ کو اپنے گھر والوں کو محفوظ جگہ پر پہنچانے کا بہتر موقع مل جاتا ہے۔

ہر مہینے ٹیسٹ بٹن دبا کر سموک الارمز کو ٹیسٹ کریں یعنی چیک کریں کہ بیپ کی آواز آتی ہے۔

سونے سے پہلے/رات کا معمول

بجلی کے سب آلات جیسے استری، چولہے اور ہیٹر سٹریٹر وغیرہ کو آف کر دیں۔

بہتر ہے کہ رات کو موبائل فون، ٹیبلٹ یا لیپ ٹاپ کو چارجنگ پر نہ چھوڑا جائے۔

واشنگ مشین یا ٹمبل ڈرائر کو رات کے وقت آن نہ چھوڑیں۔

ہیٹرز بند کریں اور آتشدان میں جلتی لکڑیوں کو بجھائیں۔

یہ یقینی بنائیں کہ تمام موم بتیاں اور سگریٹ صحیح طرح بجھ چکے ہیں۔
یہ علم رکھیں کہ آگ لگنے کی صورت میں کیا کرنا ہوگا۔ یہ پلان بنائیں کہ آپ اپنے گھر میں آگ لگنے پر کیسے باہر نکلیں گے اور اپنے
سب گھر والوں کے ساتھ اس کی مشق کریں۔

گھروں میں آگ لگنے سے بچاؤ کے متعلق CFA کی ویب سائٹ پر مزید تجاویز دیکھیں:

<https://www.cfa.vic.gov.au/plan-prepare/fires-in-the-home>

میڈیا کانٹیکٹ: CFA MEDIA 1300 یا cfamedia@cfa.vic.gov.au